記者発表資料 令和元年7月9日 出来) 議会惠務民府務

(担当) 議会事務局庶務課 渡邊、荒川

(内線) 700-4611 (直通) 214-6164

平成30年度 政務活動費収支報告書などの 閲覧を開始します

仙台市議会では、平成30年度に議員の調査研究などに必要な経費として交付された政務活動 費の収支報告書などについて、閲覧を開始します。

1 閲覧開始日 7月16日 (火)

2 閲覧場所 議会棟1階 庶務課分室

3 閲覧時間 平日の午前9時~正午および午後1時~5時

4 収支報告対象期間 平成30年4月1日から平成31年3月31日まで

5 閲覧の手続き

閲覧する場合は、議会事務局庶務課(議会棟1階)において、収支報告書等閲覧請求書(別紙)に必要事項を記入の上、提出ください。

6 その他

- (1) 各会派の執行状況の概要については、閲覧開始日の午前9時以降に参考資料を閲覧場 所で配付します。
- (2) 市議会ホームページでの公開は、8月下旬を予定しています。

政務活動費収支報告書等閲覧請求書

請求年月日		年	月	日
住所				
氏 名				
閲覧を希望する収支報告書等	年度			年度
	会派の名称又は議 員名			

※記載された個人情報は、政務活動費収支報告書等の閲覧請求以外には使用いたしません